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1. С помощью TestEm0 определить коэффициент поглощения 

фотонов рентгеновской трубки (энергия 20 кэВ) в алюминии 

и в свинце.


2. Используя эти результаты, оценить толщину слоя 

алюминия и свинца, требуемых для ослабления пучка в 

1000 раз.


3. Подтвердить расчетный результат с использованием 

моделирования по TestEm5.
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Geant4_Задание 1

J - величина потока частиц на глубине проходящего слоя;
x - толщина слоя; 
n(см-3) - плотности атомов;
σ (см2) -  эффективное сечение взаимодействия фотонов.

dJ = Jnσdx, где

* https://physics.nist.gov/PhysRefData/XrayMassCoef/chap2.html 

μ (Pb) = 976,14 [cm^-1]
μ (Al) = 9, 35 [cm^-1]

*http://nuclphys.sinp.msu.ru/ihem/ihem03.htm 3

https://physics.nist.gov/PhysRefData/XrayMassCoef/chap2.html
http://nuclphys.sinp.msu.ru/ihem/ihem03.htm
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* https://www.nde-ed.org/EducationResources/CommunityCollege/Radiography/Physics/attenuationCoef.htm



Geant4_Задание 2, 3

x (Pb) = -[ln(I/I0)]/μ = 0,071 мм
x (Al) = -[ln(I/I0)]/μ = 7,39 мм
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Higgs Boson Machine 
Learning Challenge

Почему?
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Спасибо за внимание
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